

## **Склад**

*1 капсула містить: активні інгредієнти:* рослинні екстракти грициків - 200 мг, листя кропиви дводомної - 50 мг, деревія звичайного - 50 мг, L-метилфолат кальцію - 150 мкг.

*Допоміжні речовини:* антиспікаючі агенти: мікрокристалічна целюлоза, діоксид кремнію, стеарат магнію;

*желатинова оболонка капсули:* желатин, барвники (червоний оксид заліза, титану діоксид).

## **Показання**

Застосовувати особам жіночої статі віком від 12 років як додаткове джерело екстрактів лікарських рослин, наявних у складі Менорагін, та метилфолату ( у вигляді L-метилфолату кальцію), у комплексній терапії для нормалізації функціонування кровотворної та серцево-судинної систем, надання підтримки організму, відновлення гарного самопочуття жінки з надмірною або довгою крововтратою під час менструації та поза нею (мено та метрорагії), дисменорея та передменструальний синдром).

## **Протипоказання**

Підвищена чутливість до складових, вік до 12 років, не застосовувати під час вагітності та годування грудьми.

Не споживати разом з лікарськими засобами, що впливають на згортальну функцію крові, засобами для лікування захворювань щитоподіної залози, заспокійливими.

Не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання.

## **Особливості застосування**

Перед споживанням рекомендовано проконсультуватися з лікарем. Не є лікарським засобом.

Дієтична добавка не може буди заміною повноцінного і збалансованого раціону харчування та здорового способу життя.

**Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами**

Не впливає.

### **Спосіб застосування та дози**

Приймати особам жіночої статі віком від 12 років з першого дня крововтрати під час менструації або поза нею по 1 капсулі 2-3 рази на добу після прийому їжі, запиваючи склянкою води.

Термін споживання: курс застосування - 5-10 днів, залежить від характеру та тяжкості стану.

Курс застосування більше 10 днів має бути узгоджений з лікарем.

### **Діти**

Застосовувати дітям з 12 років.

### **Термін придатності**

Див. на упаковці.

### **Умови зберігання**

Зберігати в сухому недоступному для дітей місці.

### **Упаковка**

По 10 капсул у блістері, по 1 блістеру в картонній упаковці.

### **Категорія відпуску**

Без рецепта.

### **Виробник**

ТОВ "Аконітум", Республіка Литва.